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· MANIFIESTO VECINAL
XXIII Día del Vecino/a
				             ÁVILA, 23 DE JULIO DE 2022
Sr. Alcalde, Concejales y concejalas, presidentes/as de las Asociaciones de Vecinos, Compañeras/os de la Junta Directiva, Vecinos y Vecinas.
	Gracias por acudir a este encuentro que un año más ha convocado la FEDERACIÓN DE ASOCIACIONES de VECINOS DE ÁVILA. 
Este año 2022, por fin, la pandemia que llevamos tres años viviendo nos permite celebrar el vigésimo tercer día del vecino, una celebración que lamentablemente se nos queda corta debido a la cantidad de vecinos/as que hemos perdido en estos años a consecuencia de la covid, de los que siempre recordaremos los mejores momentos que hemos pasado en este lugar con ellos.

En estos años complicados que hemos tenido, debemos quedarnos con lo bueno, y parte de eso es el continuo apoyo que hemos tenido en las diferentes Asociaciones de Vecinos que componen FAVA, todos hemos sentido en uno u otro sentido, como las asociaciones de vecinos seguían haciendo esfuerzos para ayudarnos en esos momentos, con reparto de material sanitario, con talleres impartidos de manera online, o con la mera presencia de éstas y sus juntas directivas para cualquier cosa que pudiéramos necesitar. 

Esto es una muestra inequívoca de la utilidad publica que tienen las Asociaciones de Vecinos y el tejido asociativo de nuestra ciudad en general, pero ello no se sostiene solo, necesitamos el apoyo de nuestras instituciones, para seguir llegando donde ellas no pueden, para seguir trabajando por la integración de nuestros vecinos, para continuar realizando actividades y talleres. Animamos a nuestros representantes políticos a acercarse un jueves cualquiera por las sedes de las asociaciones y ver el trabajo que allí se hace, como muchas personas, pueden relacionarse, aprender o tan solo pasar un buen rato, en su asociación, creernos si os decimos que es muy gratificante y enriquecedor para todos nosotros, sentirnos útiles para todas estas personas. 
Por cierto, sedes un poco descuidadas y con enormes faltas de mantenimiento, no solo en nuestra ciudad sino también en los barrios anexionados, o sedes que se mantienen cerradas a día de hoy tras haber realizado importantes mejoras, créanme, cerradas no ofrecen ningún servicio a los vecinos y vecinas de Ávila. 

	Queremos aprovechar este encuentro multitudinario, en el que tenemos el gusto de que nos acompañe un nutrido grupo de representantes políticos, para hacerles participes de algunas de las preocupaciones que nos hacen llegar nuestros vecinos y vecinas, para que tomen nota de ellas y pongan todos los medios a su disposición para paliar estos problemas:
	 
- La grave falta de industria y oportunidades laborales es por todos sabido que esta ciudad no puede sostenerse solo de turismo, necesitamos que se realice un enorme esfuerzo para atraer tejido industrial y empleo de calidad para nuestros jóvenes y parados, que no son pocos.  
- El envejecimiento de la población, éste es un problema que dimana de la falta de oportunidades laborales, la ciudad está envejeciendo, nuestros jóvenes nacen, crecen se forman aquí, y cuando tienen que salir al mercado laboral tienen que abandonar la ciudad, en muchos casos, para no volver.
- La escasez de infraestructuras de transporte, tanto por carretera como por tren, es del todo inadmisible que se tarde más en llegar de Ávila a Madrid, que de la capital de España a León, necesitamos unas buenas infraestructuras para mantener la población, igualmente aprovechamos para pedir transporte urbano para nuestros barrios anexionados, algo reivindicado por todos, un problema al que no se le pone solución con el paso del tiempo, son vecinos de la misma ciudad y tienen que tener los mismos derechos que el resto. 
-La falta de infraestructura sanitaria, como hemos mencionado antes, esta ciudad está envejecida y ello conlleva unas mayores necesidades médicas, pero no pedimos más que nuestras provincias vecinas, simplemente lo mismo, pedimos tener acceso a los mismos profesionales médicos, pruebas de diagnostico y tratamiento que ellos, nada mas. 
- Necesitamos mejoras en las instalaciones deportivas y culturales de la ciudad, terminar la piscina, comenzar las obras del polideportivo de la Av de la Juventud, mejorar el Sanchez Granados, potenciar la Ciudad deportiva, en un estado por cierto calamitoso, mejorar el polideportivo Garcia Andrino, zonas de esparcimiento en los barrios anexionados, revisar el mantenimiento del Polideportivo de San Antonio… todas estas cuestiones que hemos enumerado no es nada que no se sepa, simplemente sentimos  tener que recordarlo una y otra vez. 
- Revisar el estado de mantenimiento de calles y aceras de la ciudad, sabemos que se hace un esfuerzo presupuestario, pero a vista de todos, es insuficiente, basta con pasear por cualquier barrio para conocer su estado.
- Dar una solución y uso a la antigua estación de autobuses, tras cuatro años de haberla declarado casi en ruinas, sigue en el mismo estado, ningún avance ningúna mejora, realmente va a terminar en ruinas completamente
- Mejorar el transporte urbano, como decíamos antes para los barrios anexionados pero también revisar las frecuencias y tiempos de espera en el resto de la ciudad, sin comentar el total abandono de toda la zona intramuros de este servicio. 
- El problema de abastecimiento de la ciudad, en este punto se han escrito ríos de tinta y no vamos a decir nada que no sepan, solo una petición, dejen de hacer uso partidista de este problema y únanse para buscar la mejor solución, para eso les hemos elegido. 

Pero como mientras llegan las soluciones a todos estos problemas, puede pasar bastante tiempo, será mejor que nos dejemos de lamentos, hasta el lunes y pasemos a degustar las viandas que nos han preparado, este año sin fuego como habréis visto por el peligro que ello suponía, y que nos van a servir las autoridades municipales a los que agradecemos una vez más su presencia.

Por ultimo, desear a todos los presentes que pasen un gran día de fiesta y celebración, recordar que debemos dejar todo tan limpio como lo hemos encontrado y que las Asociaciones de Vecinos y FAVA, estarán siempre a vuestra disposición para lo que necesitéis. 

	Antes de terminar, gracias a todos los colaboradores que hacen posible el desarrollo de la fiesta: Ayuntamiento, Bomberos, Protección Civil, Cruz Roja, Cocineros, Músicos y Voluntarios de las Asociaciones de Vecinos

GRACIAS A TODOS Y A TODAS Y BUEN PROVECHO.
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